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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ

Мета та завдання

        Метою викладання освітньої компоненти – формування
цілісного уявлення про науково-дослідну сферу діяльності у якій
створюються об’єкти інтелектуальної власності; ознайомлення із
національними та міжнародними нормативно-правовими актами у
сфері інтелектуальної власності; формування навичок щодо
механізмів реєстрації, реалізації та, при потребі, захисту прав
інтелектуальної власності у науково-дослідній сфері.
Посилання на розміщення  освітнього компонента  на навчальній

платформі Moodle, на платформі освітніх програм та їхніх
освітніх компонентів

https://exam.nuwm.edu.ua/course/index.php?categoryid=300

Передумови вивчення*
 (місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)

Теоретичною базою вивчення дисципліни «Основи наукової
академічної доброчесності» є дисципліни «Етика та філософія
науки», «Технологія роботи над дисертацією».

Компетентності
ЗК 1. Здатність дотримуватися норм наукової етики,
авторського і суміжних прав інтелектуальної власності.
ЗК 2. Здатність представляти наукові результати та вести
наукову дискусію державною та іноземною мовою в усній та
письмовій формі.
ЗК 4. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології у
науковій діяльності.
СК 01. Здатність володіти сучасними методами збору інформації
для наукового дослідження у фізичній терапії, виокремлення
первинних і вторинних джерел, використання технологій.
СК 5. Здатність презентувати та обговорювати результати
власного наукового дослідження українською та іноземною мовами.
СК 8. Здатність ефективно взаємодіяти у професійній
мультидисциплінарній команді.



Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)*

ПРН 1. Дотримуватися норм наукової етики, авторського і
суміжних прав інтелектуальної власності.
ПРН 2. Представляти наукові результати та вести наукову
дискусію державною та іноземною мовою в усній та письмовій
формі.
ПРН 7. Здійснювати управління науковими проектами та/або
надавати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень.
ПРН 13. Презентувати та обговорювати результати власного
наукового дослідження українською та іноземною мовами.
ПРН 16. Могти ефективно взаємодіяти у професійній
мультидисциплінарній команді.

Структура та зміст дисципліни

Модуль 1. Інтелектуальна власність у сфері наукової
діяльності

Тема 1. Право інтелектуальної власності у науковій
діяльності

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота
- 8 год.. (ПРН1, ПРН7, ПРН2).

Поняття інтелектуальної власності та її результатів в науковій
сфері. Специфіка результатів інтелектуальної власності в
науковій діяльності. Об’єкти та суб’єкти інтелектуальної
власності. Співавторство в науковій діяльності. Майнові та
немайнові права щодо об’єктів інтелектуальної власності.
Особливості нетрадиційних об’єктів інтелектуальної власності
(специфіка їх правової охорони).
Тема 2. Нормативно-правові основи авторського право

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота
- 10 год.( ПРН1).

Національне законодавство у сфері інтелектуальної власності.
Нормативно-правові документи у сфері авторського права.
Правова охорона об’єктів авторського права у сфері наукової
діяльності. Система законодавства України про охорону
інтелектуальної власності в науково-дослідній сфері.

 
Тема 3. Нормативно-правові основи патентного права

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота
- 10 год.. (ПРН1).

 Національне законодавство у сфері інтелектуальної власності.
Нормативно-правові документи у сфері патентного права. Умови
правової охорона об’єктів патентного права у сфері наукової
діяльності. 

 



Тема 4.  Міжнародні нормативно-правові документи у сфері
авторського та патентного права

  Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна
робота – 6 год. (ПРН1, ПРН16, ПРН7).

Міжнародні нормативно-правові документи у сфері авторського
та патентного права. Роль міжнародно-правового регулювання
інтелектуальної власності в науково-дослідній сфері в Україні.
Основні положення базових конвенцій та договорів щодо
інтелектуальної власності. Всесвітня організація інтелектуальної
власності.

Разом за МК1: денна форма: лекції – 8 год., практичні – 8 год.,
самостійна робота – 34 год.

Модуль 2. Охорона та захист об’єктів інтелектуальної
власності

Тема 5. Охорона об’єктів авторського і суміжних прав.
 Особливості службових творів як об’єктів авторського
права. Правова охорона об’єктів патентного права.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 4 год., самостійна робота
- 6 год. (ПРН2, ПРН1, ПРН13).

Правова охорона об’єктів авторського права. Термін дії
авторських прав. Державна реєстрація авторських прав на
результати наукової діяльності. Визнання не дійсним документ
правової охорони. Поняття службового твору. Особливості
правовідносин щодо службових творів. Право заборони
використання твору. Співавторство. Об’єкти патентного права.
Термін дії, особливості правової охорони.

Тема 6. Договори інтелектуальної власності у сфері наукової
діяльності

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота
- 8 год.. (ПРН1, ПРН16, ПРН7).

Поняття договорів у сфері інтелектуальної власності. Форма
договорів інтелектуальної власності у науково-дослідній сфері та
їх державна реєстрація. Порядок укладання договорів. Умови
авторського договору. Авторські договори з  іноземними
авторами. Порядок виконання авторського договору,
відповідальність сторін. Авторські договір на передачу виключних
та невиключних прав на використання твору. Договір між
працівником та роботодавцем про створення службового твору,



розподіл майнових прав інтелектуальної власності, умови
виплати винагороди та урегулювання інших відносин у разі
створення об’єкту інтелектуальної власності. Інші договори.

Тема 7.  Захист прав на об’єкти інтелектуальної власності у
науковій сфері.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота
– 12 год.(ПРН1, ПРН2).

Поняття захисту інтелектуальної власності в науково-дослідній
сфері. Способи та форми захисту інтелектуальних прав в
науковій сфері. Особливості практики застосування різних форм
та способів захисту інтелектуальної власності у науковій сфері.
Особливості міжнародної практики врегулювання конфліктів щодо
об’єктів інтелектуальної власності.

Разом за МК2:  денна форма: лекції – 6 год., практичні – 8 год.,
самостійна робота – 28 год.

УСЬОГО: денна форма: лекції – 16 год., практичні – 14 год.,
самостійна робота – 60 год., всього 90 год.

 

Форми та методи навчання

Форми навчання: традиційні лекції та практичні заняття,
вебінари, науково-практичні семінари, дуальні заняття із
залученням практиків.
Методи навчання: аналітичний, дослідницький, проблемно-
пошуковий, дискусія, ситуативні задачі, презентація, елементи
навчальної гри.

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення
Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук,
екранна (проекційна) апаратура.
Програмне забезпечення: MS Windows, MS Office, навчальна
платформа Moodle.

Порядок оцінювання програмних результатів навчання/
результатів навчання

Для досягнення цілей та завдань курсу здобувачам освіти
потрібно вчасно виконати індивідуальні завдання (розв’язання
практичних задач, наукові тези, реферати, тощо), брати
участь у практичних заняттях (доповіді з презентаціями,
актуальні запитання, участь у дискусіях, тощо); вчасно здати
модульні контролі знань.

Викладач проводить оцінювання індивідуальних завдань
студентів шляхом проставлення балів за визначеними



критеріями, що вчасно доводяться здобувачам освіти. Також,
студент під наглядом викладача самостійно оцінює свою
роботу.

За вчасне та якісне виконання усіх видів завдань, здобувач
отримує такі обов’язкові бали:

− по 6 балів за якісну підготовку до кожного практичного
заняття;

− 12 балів за якісне оформлення індивідуального завдання;
− 20 балів – модуль 1;
− 20 балів – модуль 2.
Усього 100 балів.
Додаткові бали здобувач освіти може отримати при

написанні наукової статті, наукової роботи на конкурс, есе,
тощо. Тему для дослідницької роботи здобувачі можуть
вибрати самостійно за погодженням із викладачем. Додаткові
бали аспірантам також можуть бути зараховані за конкретні
пропозиції з удосконалення змісту навчальної дисципліни.

Рекомендована література (основна, допоміжна)

Основна література:
1. . Право інтелектуальної власності : підручник. О. І.
Харитонова, Є. О. Харитонов, Т. С. Ківалова, В. С. Дмитришин,
О. О. Кулініч, Л. Д. Романадзе та ін./ за заг. ред. О. І.
Харитонової. 2021. Видавництво Юрінком Iнтер. 540с.
2. Єрмоленко О.О., Медведєв І.А. Авторські права та
інтелектуальна власність. Підручник. Х: ВД "ІНЖЕК", 2018. 304
с.
3. Питання охорони авторського права у наукових виданнях
(методичні рекомендації) / Ю.М. Капіца, К.С. Шахбазян, Д.С.
Махновський, О.Г. Вакаренко, А.І. Радченко, З.А. Болкотун. Київ :
Академперіодика, 2017. 110 с. та ін.

Допоміжна література:
1. Мельничук Ю.І. Арбітражна процедура за правилами ВОІВ як
ефективний альтернативний спосіб вирішення спорів.
 Науковий вісник публічного та приватного права: збірник
наукових праць. Випуск 1. К.; Науково-дослідний інститут
публічного права, 2020. 314с. С.58-62.
2. Мельничук Ю.І. Особливості застосування посередництва у
сфері Інтелектуальної власності / Вплив євроінтеграції на
розвиток юридичної науки в Україні: Матеріали В 80 І
всеукраїнської заочної науково-практичної конференції (м.
Рівне, 27-28 квітня 2017 р.). Рівне : Національний університет
водного господарства та природокористування, 2017. - 234
с.

Інформаційні ресурси в Інтернет

1. Законодавство України. URL: https://www.rada.gov.ua/news/zak
2. ВОІВ. URL: https://www.wipo.int/portal/en/index.html
3. Укрпатент.URL: https://ukrpatent.org/uk
4. УААСП. URL: http://uacrr.org.ua/ та ін.

https://www.google.com/url?q=https://www.rada.gov.ua/news/zak&sa=D&source=editors&ust=1704105533133972&usg=AOvVaw0flW1_amfROUeIRjwRYKmT
https://www.google.com/url?q=https://www.wipo.int/portal/en/index.html&sa=D&source=editors&ust=1704105533134499&usg=AOvVaw22XvBgJzhXZ9oDeZGASLSX
https://www.google.com/url?q=https://ukrpatent.org/uk&sa=D&source=editors&ust=1704105533134900&usg=AOvVaw3wff5U1BxU-GdDh-Ngzsrs


Поєднання навчання та досліджень* (за потреби)

Здобувачі вищої освіти залучені до реалізації наукових
індивідуальних тем досліджень. Зокрема, в освітньому процесі
використовуються наукові досягнення викладача та здобувачів

ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Комунікативні здібності,  самоорганізація, уміння працювати в
команді, критичного мислення

Дедлайни та перескладання

Ліквідація академічної  заборгованості здійснюється згідно
«Порядку ліквідації академічних заборгованостей у НУВГП»,
http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/. Згідно цього документу і реалізується
право студента на повторне вивчення дисципліни чи повторне
навчання на курсі.
  Перездача модульних контролів здійснюється згідно
http://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/navch-nauk-tsentr-
nezalezhnoho-otsiniuvannia-znan/dokumenti.
  Оголошення стосовно дедлайнів здачі та перездачі
оприлюднюються на сторінці MOODLE: https://exam.nuwm.edu.ua/

Неформальна та інформальна освіта (за потреби)
    Здобувачі освіти мають право на перезарахування результатів
навчання набутих у неформальній та інформальній освіті згідно
відповідного Положення про неформальну освіту.
http://ep3.nuwm.edu.ua/18660/
    Також здобувачі вищої освіти можуть самостійно на
платформах Prometheus, Coursera, FutureLearn та інших
опановувати матеріал для перезарахування результатів
навчання. При цьому важливо, щоб знання та навички, що
формуються під час проходження певного онлайн-курсу чи його
частин, мали зв'язок з очікуваними навчальними результатами
даної дисципліни/освітньої програми та перевірялись в
підсумковому оцінюванні.

Правила академічної доброчесності

Усі виконані навчальні завдання здобувачі самостійно
перевіряють на виявлення текстових запозичень через

https://www.google.com/url?q=http://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/navch-nauk-tsentr-&sa=D&source=editors&ust=1704105533138861&usg=AOvVaw05_7uEpiRJaRJSOtSjXpBr


університетську платформу MOODLE
http://wiki.nuwm.edu.ua/index.php/Unplag.

−    В аудиторії здобувачі не допускаються до списування та
обману – за порушення принципів академічної доброчесності
викладач може накладати санкції: зниження балів, повернення
роботи на доопрацювання, не допущення до захисту роботи та
ін.

Вимоги до відвідування

Здобувачу вищої освіти не дозволяється пропускати заняття без
поважних причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну
причину, то здобувачу не потрібно відпрацьовувати пропущене
заняття. Здобувач вищої освіти має право оформити
індивідуальний графік навчання згідно відповідного положення
http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/
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